
Levél megtekintése böngészQben

SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok!

A Soroksári Napok rendkívül gazdag kulturális és 
szórakoztató programmal várta idén a kerületünket 
megünnepelni kívánó érdeklQdQket. Úgy gondoltuk 
ezért, érdemes lenne egy hírlevélben megosztani az 
eseményen készült fotóinkat, felidézni a legszebb, 
legmeghatóbb, a legemlékezetesebb, vagy épp a 
legvidámabb pillanatokat. 
Fogadják tQlünk szeretettel ezt a rendhagyó, képekkel 
gazdagon illusztrált összefoglalót, böngésszék bátran 
a tartalmat, ismerjenek magukra, osszák meg 
ismerQseikkel, és ünnepeljenek velünk jövQre is! 
A Soroksári Hírlap szerkesztQsége

http://soroksar.hu/


Frömmel Gyula-tárlat

A Galéria ‘13-ban nyílt meg a soroksári születésű 
Frömmel Gyula kiállítása október 20-án, ez volt a 
Soroksári Napok nyitóeseménye. A tárlat címe – 
Fratelli tutti, azaz Testvérek mindnyájan – Ferenc 
pápa egyik enciklikáját állította a középpontba, az 
alkotások pedig az annak olvasása közben megfogant 
gondolatokat, érzéseket fogalmazták meg vizuálisan. 
Aki még nem látta, annak október 27-ig érdemes 
felkeresnie a HQsök terén lévQ termet, hétfQtQl 
péntekig 11 és 17 óra között. 



Emellett aznap a Galéria Sétány szabadtéri albuma is 
megújult, ahol a régi fotográfiák mellett kortárs 
alkotások fényképei is megtekinthetQk. 

In memoriam Bakallár József



Idén tíz éve hunyt el Bakallár József soroksári 
festQművész, akinek emléktábláját még június végén 
mutatták be a Galéria ‘13-ban. Ezt az emléktáblát 
helyezték el október 21-én délelQtt, családi otthonuk 
Kis-Duna utcai lakóházának falán ünnepélyes keretek 
között, ezzel is tisztelegve a helyi művész emléke 
elQtt. 



Delegációk

Az idei Soroksári Napokon két, testvérvárosainkból 
érkezQ delegációt is vendégül láttunk. A németországi 



NürtingenbQl Dr. Johannes Fridrich fQpolgármester 
és küldöttsége, a lengyelországi Sędziszów 
Małopolski-ból pedig Boguslav Kmieć polgármester 
és munkatársai érkeztek hozzánk. Ittlétük alatt 
megtekintették kerületünk nevezetességeit, és a 
rendezvénysorozat minden fontos eseményén részt 
vettek. 

Díszgála



Szeptember 21-én este adták át a Táncsics Mihály 
MűvelQdési Házban a kerületünket érintQ kitüntetQ 
címeket, elismeréseket. Soroksár Díszpolgára címet 
sajnos már csak posztumusz kaphatta meg Nagy 
Ákos, a Soroksárért Érdemérmet pedig a nemrégiben 
elhunyt Joó Lajos. Ez utóbbi címet még Budahelyi 
Tibor képzQművésznek és Bakallár Imolának ítélte 
oda Soroksár vezetése. A Soroksári Zenei 
Érdemérmet Jakab Gedeon kapta, 2023-ban 
Soroksár Kiváló Sportolója Klement Kármen Zea 
karatéka lett. Pro Urbe díjban részesült Szűcs Endre 
súlyemelQ bajnok, az Év Kerületi PolgárQre pedig 
Kovács István lett. A „Tiszta udvar, rendes ház” díjat 
idén 9 pályázó, Weiszhaupt Ágnes, Szántó 
Krisztián, Zsolnai Zsuzsanna Anett, Madarászné 



Dorogi Ibolya, Gergelyfy-Szever Zsuzsanna, 
Nagyidai Éva, Ferenczi Ibolya, Gelei-Greuther 
Szandra és Bödő Attiláné vehette át, a „Soroksár 
kiváló mestere” díjat pedig Fülöp Jánosné Éva, 
Varga Ilona, Badacsonyi József, Krausz Mihály és 
Elek Erika kapták.



50 éves a Napsugár Óvoda



Félszázados működését ünnepli idén a II. számú 
Napsugár Óvoda, amely jubileumi programokkal, 
kiállítással, és műsorral is készült ez alkalomból. 

Ifjúsági Nap



A Tündérkert délután Ő-tQl tárt kapukkal, 
vidámparkkal, gasztrosétánnyal és kirakodóvásárral, ő 
órától pedig már zenekarokkal várta a bulizni vágyó 
soroksári fiatalságot az Ifjúsági Feszt-en. 



Buci Futás

Nem így indult, de végül ideális futóidQ kerekedett a 
Buci Futásra, amely az egyik legjobb hangulatú 
eseménye a Soroksári Napoknak, köszönhetQen a 



sok lelkes kicsi és nagy sportembernek, akik eljöttek 
szombat délelQtt a Tündérkertbe. A Soroksári Buci 
Pékség szponzorálta rendezvényen a különbözQ 
távon indulók befutóérmet, és a pékség jóvoltából 
befutócsomagot is kaptak.



Gyermekprogramok



A legkisebbek számára gyermekprogramokat 
szervezett a Soroksári Önkormányzat szombat 
délelQttre. A bábelQadás után Gubás Gabi és a 
Szeleburdi Zenekar elQadása következett, a Táncsics 
Mihály MűvelQdési Ház pedig Qszi kézműveskedésre 
várta a látogatókat. 

Délutáni koncertek



A szüreti felvonulás megérkezéséig Buch Tibor és 
zenekara operett slágerekkel szórakoztatta a 
közönséget, majd Csordás Tibi és a Fiesta zenéltek 
egészen fél ő-ig. 

Szüreti felvonulás



A hagyományos hintós szüreti felvonulás idén az esQs 
idQjárás miatt elmaradt ugyan, de a résztvevQk 
bevonultak a Tündérkertbe, a Grassalkovich és 
Páneurópa Általános Iskolák diákjai elQadták az 
alkalomra készített tánckoreográfiáikat. Fellépett a 
Swan Mazsorett két csoportja is.  



A szombat este programjai



Szombaton este a Schorokscharer Musikanten 
szolgáltatta a zenét, majd a KFT adott nagysikerű, és 
rendkívül jó hangulatú koncertet, végül B. Tóth 
László, a népszerű Poptarisznya című műsor 
vezetQje retró slágerekkel zárta a Soroksári Napok 
tündérkerti rendezvénysorozatát.



Házaspárok köszöntése

A Soroksári Napokon köszöntik a kerületünkben élQ, 
aranylakodalmukat, illetve őő. házassági 
évfordulójukat ünneplQ házaspárokat, akik ezen 
ünnepi alkalommal megerQsítik fogadalmukat, és 
egyházi áldást kapnak további együtt töltött éveikre. 



HONLAP

http://soroksar.hu/
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